Итоговая контрольная работа за курс информатики
11 класс

ВАРИАНТ 1
ЧАСТЬ 1
1. В текстовом процессоре Microsoft Word при задании параметров страницы определяются:


А) гарнитура, размер, начертание;


Б) отступ, интервал;


В) поля, ориентация;



Г) стиль, шаблон.

2. Примитивами в графическом редакторе Paint называются:


А) линия, круг, прямоугольник;


Б) карандаш, кисть, ластик;


В) выделение, копирование, вставка;

Г) наборы цветов (палитра).

3. Задан адрес электронной почты в сети Интернет: user_name@mtu-net.ru. Имя собственника этого электронного ящика:


А) ru;






Б) mtu-net.ru;


В) user-name;





Г) mtu-net.

4. В табличном процессоре Microsoft Excel выделена группа ячеек D2:E7. Сколько ячеек входит в эту группу?


А) 8;






Б) 10;


В) 12;






Г) 14.

5. Тег <BR> языка гипертекстовой разметки HTML означает:

А) элемент маркированного списка;

Б) цвет текста;


В) переход на новую строку;


Г) абзац.

6. Результатом вычислений в ячейке C1 табличного процессора Microsoft Excel будет число:

	
	A
	B
	C

	1
	3
	=A1*3
	=B1-A1



А) 4;






Б) 6;

В) 8;






Г) 10.

7. В минимальный набор функций, которые должен выполнять текстовый редактор не входит:


А) редактирование текста;



Б) загрузка файлов;


В) форматирование текста;



Г) работа с графикой.

8. Какое расширение имеет файл презентации?

А) *.txt;





Б) *.ppt;


В) *.doc;





Г) *.bmp.

9. Как в текстовом процессоре Microsoft Word получить символы - ♠ ♣ ♥ ♦ ?


А) через пункт меню ФАЙЛ;


Б) через пункт меню ПРАВКА;


В) через пункт меню ВСТАВКА;


Г) через пункт меню ФОРМАТ.

10. Тег <OL> языка гипертекстовой разметки HTML означает:


А) заголовок таблицы;



Б) включение таблицы;


В) нумерованный список;



Г) маркированный список.
ЧАСТЬ 2

11. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.
Как назывался первый индийский  искусственный спутник Земли? Укажите год, когда был выведен этот спутник на орбиту.

12. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

В каком тысячелетии появилось земледелие?
ЧАСТЬ 3

13. В среде табличного процессора Microsoft Excel постройте график функции 
[image: image1.wmf]9

3

3

)

(

4

-

-

=

+

x

x

x

F

 на отрезке [-6;-2].
Итоговая контрольная работа за курс информатики

11 класс

ВАРИАНТ 2

ЧАСТЬ 1
1. Для установки ширины столбца таблицы в текстовом процессоре Microsoft Word необходимо использовать следующий путь в меню: «Таблица» - «Свойства таблицы» - 

А) «Таблица»;




Б) «Строка»;


В) «Столбец»;




Г) «Ячейка».

2. Для выбора цвета фона в графическом редакторе Paint необходимо во время построения нажать:


А) левую кнопку мыши;



Б) правую кнопку мыши;


В) клавишу [Shift];




Г) клавишу [Alt].

3. Компьютер, подключенный к Интернету, обязательно имеет:


А) IP-адрес;





Б) web-сервис;


В) домашнюю web-страницу;


Г) доменное имя.

4. В табличном процессоре Microsoft Excel выделена группа ячеек A2:E5. Сколько ячеек входит в эту группу?

А) 5;






Б) 10;


В) 15;






Г) 20.

5. Тег <P> языка гипертекстовой разметки HTML означает:


А) элемент маркированного списка;

Б) цвет текста;


В) переход на новую строку;


Г) абзац.

6. Результатом вычислений в ячейке C1 табличного процессора Microsoft Excel будет число:

	
	A
	B
	C

	1
	5
	=A1+3
	=A1+B1



А) 13;






Б) 11;


В) 9;






Г) 7.

7. Какой панели не бывает в программе Microsoft Word?


А) управления;




Б) форматирования;


В) стандартной;




Г) рисования.

8. Чтобы в программе Microsoft PowerPoint  применить шаблон дизайна необходимо применить команду меню:

А) Формат;





Б) Вставка;


В) Показ слайдов;




Г) Все ответы верны.

9. Какой комбинацией клавиш можно выделить текст?


А) [Shift] и [→];




Б) [Alt] и [→];

В) [Ctrl] и [→];




Г) [Tab] и [→].

10. Тег <TITLE> языка гипертекстовой разметки HTML означает:


А) название документа;



Б) начало основного содержания документа;


В) начало заголовка документа;


Г) начало документа.

ЧАСТЬ 2

11. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

Кто исполнил песню «Крылатые качели» в фильме «Приключения Электроника»?

12. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

Назовите фамилию композитора, который написал оперу «Парсифаль». Перечислите еще шесть его опер.
ЧАСТЬ 3

13. В среде табличного процессора Microsoft Excel постройте график функции 
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Итоговая контрольная работа за курс информатики

11 класс

ВАРИАНТ 3
ЧАСТЬ 1
1. В текстовом процессоре Microsoft Word  основными параметрами при задании параметров абзаца являются:


А) гарнитура, размер, начертание;


Б) отступ, интервал;


В) поля, ориентация;



Г) стиль, шаблон.

2. Минимальным объектом в растровом графическом редакторе является:


А) точка экрана;




Б) объект (прямоугольник, круг и др.);


В) палитра цветов;




Г) знакоместо (символ).

3. Серверы Интернета, содержащие файловые архивы, разрешают:


А) копировать, необходимые файлы;

Б) получать электронную почту;


В) принимать участие в телеконференциях;
Г) проводить видеоконференции.

4. В табличном процессоре Microsoft Excel выделена группа ячеек F3:H8. Сколько ячеек входит в эту группу?


А) 9;






Б) 12;


В) 15;






Г) 18.

5. Тег <A> языка гипертекстовой разметки HTML означает:

А) ссылку на аудиофайл;



Б) активную область изображения;


В) встроенное изображение;


Г) начали гиперссылки.

6. Результатом вычислений в ячейке C1 табличного процессора Microsoft Excel будет число:

	
	A
	B
	C

	1
	5
	=A1*3
	=A1+B1



А) 8;






Б) 12;


В) 16;






Г) 20.

7. Для редактирования неверно набранных символов используются клавиши:


А) [Backspace], [Delete], [Insert];


Б) [Home], [End], [Insert];


В) [Home], [End], [Backspace];


Г) [Shift], [Enter].

8. У вас возникла необходимость размещения на всех слайдах одного и того же элемента дизайна. Это делается:


А) в режиме показа слайдов;


Б) в обычном режиме;


В) в режиме работы с образцами;


Г) все ответы верны.

9. В текстовом редакторе можно использовать только один шрифт и две кнопки для установки таких эффектов, как полужирное начертание и курсив. Сколько различных начертаний символов можно получить?

А) 1;






Б) 2;


В) 3;






Г) 4.

10. Атрибут ALIGN языка гипертекстовой разметки HTML означает:


А) высоту столбца таблицы;


Б) ширину столбца таблицы;


В) цвет ячейки таблицы;



Г) выравнивание ячеек таблицы.

ЧАСТЬ 2

11. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

Как называлась серия американских автоматических орбитально-посадочных станций для исследования Марса, запущенных в 1975 году?

12. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

В какой области Российской Федерации наибольшая популяция выхухоли?
ЧАСТЬ 3

13. В среде табличного процессора Microsoft Excel постройте график функции 
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Итоговая контрольная работа за курс информатики

11 класс

ВАРИАНТ 4
ЧАСТЬ 1
1. Выберите фразу, написание которой соответствует правилам набора текста на компьютере:
А) Во всех трамваях окна изо льда . Белы деревья, крыша, провода.;

Б) Я светлый образ в сердце берегу:у зимней Волги Ярославль в снегу.;

В) Во всех трамваях окна изо льда.Белы деревья, крыши , провода.;

Г) Я светлый образ в сердце берегу: у зимней Волги Ярославль в снегу.

2. Панель атрибутов текста в графическом редакторе Paint – это:


А) линия, круг, прямоугольник;


Б) окно установки высоты и типа шрифта;


В) карандаш, кисть, ластик;


Г) набор цветов.

3. Браузер – это:


А) средство просмотра web-страниц;

Б) поисковая система;


В) сервер Интернет;




Г) протокол передачи данных.

4. В табличном процессоре Microsoft Excel выделена группа ячеек D2:E3. Сколько ячеек входит в эту группу?

А) 6;






Б) 4;


В) 5;






Г) 3.

5. Атрибут BACKGROUND языка гипертекстовой разметки HTML означает:


А) цвет фона страницы;



Б) фон в виде изображения;


В) цвет активной гиперссылки;


Г) цвет неактивной гиперссылки.

6. Результатом вычислений в ячейке C1 табличного процессора Microsoft Excel будет число:

	
	A
	B
	C

	1
	4
	=A1*3
	=A1+B1



А) 8;






Б) 12;


В) 16;






Г) 20.

7.Что не может быть в среде текстового процессора Microsoft Word?


А) строки состояния;



Б) линейки;


В) панели буфера обмена;



Г) кнопки «Раскрыть».

8. Начать показ слайдов в программе Microsoft PowerPoint следует с помощью:


А) кнопки [F6];




Б) Сервис/параметры;


В) Показ слайдов/начать;



Г) Он начинается автоматически.
9. Сколько одновременно объектов может храниться в буфере обмена (MS Word)?


А) 1;






Б) 4;


В) 12;






Г) 24.

10. Тег <UL>  языка гипертекстовой разметки HTML означает:


А) заголовок таблицы;



Б) включение таблицы;


В) нумерованный список;



Г) маркированный список.

ЧАСТЬ 2

11. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

В каком году и какой летчик первым перелетел через пролив Ла-Манш?

12. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

По какому вопросу и кто из президентов Америки консультировался с Нобелевским лауреатом 1939 года по физике?
ЧАСТЬ 3

13. В среде табличного процессора Microsoft Excel постройте график функции 
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Итоговая контрольная работа за курс информатики

11 класс

ВАРИАНТ 5
ЧАСТЬ 1
1. Какого положения рисунка как объекта не существует?


А) в тексте;





Б) под текстом;


В) за текстом;




Г) перед текстом.

2. Расширение графического файла редактора Paint имеет тип:


А) *.sys;





Б) *.tmp;


В) *.txt;





Г) *.bmp.

3. Универсальный указатель ресурсов имеет вид: http://www.belsga.ru/index.html. Именем сервера является:


А) http://;





Б) http://www.belsga.ru;


В) www.belsga.ru/index.html;


Г) www.belsga.ru.

4. В табличном процессоре Microsoft Excel выделена группа ячеек B3:D6. Сколько ячеек входит в эту группу?

А) 6;






Б) 4;


В) 12;






Г) 3.

5.Тег <BGSOUND> языка гипертекстовой разметки HTML означает:


А) ссылку на аудиофайл;



Б) активную область изображения;


В) встроенное изображение;


Г) начало гиперссылки.

6. Результатом вычислений в ячейке C1 табличного процессора Microsoft Excel будет число:

	
	A
	B
	C

	1
	2
	=A1*3
	=A1+B1



А) 8;






Б) 12;


В) 16;






Г) 20.

7. Как нельзя добавить строку в таблицу?


А) через правую кнопку мыши;


Б) нажать на [Enter] в конце последней строки;


В) с помощью пункта меню Таблица;

Г) переносом левой кнопки мыши.

8. Чтобы вставить таблицу в слайд, нужно выбрать пункт меню:


А) Вставка/Таблица;




Б) Таблица/Добавить;


В) Формат/Разметка слайда;


Г) в MS PowerPoint нельзя вставить таблицу.

9. Координаты курсора текстового редактора фиксируется:


А) в меню текстового редактора;


Б) в словаре текстового редактора;


В) в строке состояния текстового редактора;
Г) в окне текстового редактора.
10. Тег <BODY> языка гипертекстовой разметки HTML означает:


А) название документа;



Б) начало основного содержания документа;


В) начало заголовка документа;


Г) начало документа.

ЧАСТЬ 2

11. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

Найдите фотографию автомашины Nissan Almera Classic. Укажите цену автомобиля (в минимальной комплектации) у официального дилера.
12. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

Назовите фамилию теннисистки, возглавляющей рейтинг всемирной женской теннисной ассоциации. Каково количество зачетных очков?
ЧАСТЬ 3

13. В среде табличного процессора Microsoft Excel постройте график функции 
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Итоговая контрольная работа за курс информатики

11 класс

ВАРИАНТ 6
ЧАСТЬ 1
1. При печати документа на странице умещается 60 строк по 80 символов в каждой. Какие параметры необходимо изменить, чтобы на странице умещалось меньшее количество символов?

А) изменить начертание шрифта;


Б) уменьшить размер полей страницы;


В) уменьшить гарнитуру шрифта;


Г) увеличить интервал между строками.

2. Определение параметров «Оттенок», «Контраст», «Яркость» в графическом редакторе Paint осуществляется в системе:


А) Hi-Fi;





Б) HLS;


В) RGB;





Г) System.

3. Web-страницы имеют расширение:


А) *.txt;





Б) *.html;

В) *.doc;





Г) *.exe.

4. В табличном процессоре Microsoft Excel выделена группа ячеек F3:H5. Сколько ячеек входит в эту группу?


А) 9;






Б) 12;


В) 15;






Г) 18.

5. Атрибут RIGHT языка гипертекстовой разметки HTML означает:


А) помещение данных в рамку;


Б) единицы измерения ширины таблицы;



В) выравнивание влево;



Г) выравнивание вправо.

6. Результатом вычислений в ячейке C1 табличного процессора Microsoft Excel будет число:

	
	A
	B
	C

	1
	2
	=A1+3
	=A1-B1



А) -5;






Б) -4;


В) -3;






Г) -2.

7. Выберите действие, относящееся к форматированию текста:


А) копирование фрагментов текста;

Б) исправление опечаток;


В) проверка орфографии;



Г) изменение размера полей.

8. Вам нужно, чтобы смена слайдов происходила автоматически. Вы выберите в меню:


А) Показ слайдов/Смена слайдов;


Б) Показ слайдов/Настройка анимации;


В) Сервис/Настройка;



Г) все варианты верны.

9. Сколько слов (с точки зрения текстового редактора) содержится в следующем тексте, содержащем ряд ошибок: Раз, два, три, четыре, пять. Вышел зайчик погулять. В друг охотник выбегает.

А) 9;






Б) 10;


В) 11;






Г) 12.

10. Какая из команд принадлежит языку гипертекстовой разметки HTML?


А) HEAM;





Б) HEAS;


В) HEAD;





Г) HEAR.




ЧАСТЬ 2

11. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

Как называлась советская часть спутниковой системы для определения в аварийных ситуациях координат радиобуев, установленных на судах и самолетах?
12. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

Назовите автора известной картины «Любовь над городом». Укажите названия еще двух работ этого художника.
ЧАСТЬ 3

13. В среде табличного процессора Microsoft Excel постройте график функции 
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Итоговая контрольная работа за курс информатики

11 класс

ВАРИАНТ 7
ЧАСТЬ 1
1. Текстовый файл, с каким расширением имеет наибольший информационный размер:

А) RTF;





Б) TXT;


В) DOC;





Г) HTML.

2. Инструментами в графическом редакторе являются:


А) линия, круг, прямоугольник;


Б) выделение, копирование, вставка;


В) карандаш, кисть, ластик;


Г) набор цветов (палитра).

3. Какой из способов подключения к Интернету обеспечивает наибольшие возможности для доступа к его информационным ресурсам?

А) доступ по телефонному каналу, который коммутируется;


Б) постоянное соединение по оптоволоконному каналу;


В) постоянное соединение по выделенному телефонному каналу;


Г) терминальное соединение по телефонному каналу, который коммутируется.

4. В табличном процессоре Microsoft Excel выделена группа ячеек A1:B3. Сколько ячеек входит в эту группу?


А) 6;






Б) 4;


В) 5;






Г) 3.

5. Тег <FONT COLOR> языка программирования HTML означает:


А) элемент маркированного списка;

Б) цвет текста;


В) переход на новую строку;


Г) цвет фона страницы.

6. Результатом вычислений в ячейке C1 табличного процессора Microsoft Excel будет число:

	
	A
	B
	C

	1
	3
	=A1+3
	=A1-B1



А) 5;






Б) 3;


В) -3;






Г) 6.

7. При считывании текстового файла с диска пользователь должен указать:

А) тип файла;




Б) имя файла;


В) размер файла;




Г) дату создания файла.

8. Отменить последнее действие можно с помощью:

А) панели «Форматирование»;


Б) меню формат/шрифт;


В) панели «Стандартная»;



Г) меню сервис/отменить.

9. При наборе текста в текстовых редакторах одно слово от другого отделяется:

А) двоеточием;




Б) пробелом;


В) точкой;





Г) апострофом.

10. Тег <B> языка гипертекстовой разметки HTML означает:


А) курсив;





Б) полужирный шрифт;


В) подчеркивание;




Г) центрирование текста.

ЧАСТЬ 2

11. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

Как называется сайт онлайн-сообщества пользователей математического программного обеспечения?
12. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

Кто пилотировал и как назывался самолет, на котором впервые был осуществлен беспосадочный кругосветный перелет? В каком году был осуществлен этот перелет?
ЧАСТЬ 3

13. В среде табличного процессора Microsoft Excel постройте график функции 
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Итоговая контрольная работа за курс информатики

11 класс

ВАРИАНТ 8
ЧАСТЬ 1

1. Размер окна текстового редактора – 20 строк по 64 символа в строке. Курсор находится в левом верхнем углу экрана и указывает на символ, стоящий в 25-й строке и 5 позиции текста. Какой из указанных символов будет виден в окне?


А) стоящий в 25-й строке и 70 позиции текста;
Б) стоящий в 35-й строке и 50 позиции текста;


В) стоящий в 1-й строке и 1 позиции текста;
Г) стоящий в 46-й строке и 57 позиции текста.

2. Для отмены этапа работы, выполненного с использованием определенного инструмента графического редактора Paint, необходимо после выполнения этапа нажать:


А) левую кнопку мыши;



Б) клавиши [Ctrl] + [Z];


В) клавишу [Shift];




Г) клавишу [Alt].

3. Для просмотра Web-страниц используется протокол:


А) TCP/IP;





Б) http;


В) ftp;






Г) www.

4. В табличном процессоре Microsoft Excel выделена группа ячеек A2:E3. Сколько ячеек входит в эту группу?

А) 5;






Б) 10;


В)15;






Г) 20.

5. Какая из команд принадлежит языку гипертекстовой разметки HTML?

А) BK;





Б) BR;


В) BN;






Г) BS.

6. Результатом вычислений в ячейке C1 табличного процессора Microsoft Excel будет число:

	
	A
	B
	C

	1
	4
	=A1+3
	=A1+B1



А) 13;






Б) 11;


В) 9;






Г) 7.

7. Для установки возможности автоматической проверки орфографии в текстовом процессоре Microsoft Word необходимо использовать следующий путь в меню: «Сервис» - «Параметры» - …


А) «Сохранение»;




Б) «Правописание»;


В) «Исправления»;




Г) «Пользователь».

8. Поменять цвет, размер шрифта в презентации можно с помощью:


А) контекстного меню;



Б) панели форматирования;


В) меню формат/шрифт;



Г) все ответы верны.

9. Что необязательно при оформлении реферата?

А) текст, сделанный по ширине страницы;
Б) нумерация страниц;


В) полуторный интервал между строками;
Г) интервал между абзацами.

10. Атрибут LINK языка гипертекстовой разметки HTML означает:


А) высоту поля ввода;



Б) тип отображения бегущей строки;


В) направление движения бегущей строки;
Г) цвет неактивной ссылки.

ЧАСТЬ 2

11. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

Назовите фамилию теннисиста, возглавляющего рейтинг всемирной мужской теннисной ассоциации. Каково количество зачетных очков?
12. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

Составьте список антивирусных программ.
ЧАСТЬ 3

13. В среде табличного процессора Microsoft Excel постройте график функции 
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Итоговая контрольная работа за курс информатики

11 класс

ВАРИАНТ 9
ЧАСТЬ 1
1. Для установки режима черновой печати в текстовом процессоре Microsoft Word необходимо использовать следующий путь в меню: «Сервис» - «Параметры» - …


А) «Тип»;





Б) «Общие»;


В) «Правка»;





Г) «Печать».

2. Определение параметров «Красный», «Зеленый», «Синий» в графическом редакторе Paint осуществляется в системе:


А) Hi-Fi;





Б) HLS;


В) RGB;





Г) System.

3. Систему обмена информацией по определенной теме между абонентами сети называют:


А) электронной почтой;



Б) телеконференцией;


В) Интернет-телефонией;



Г) поисковой системой.

4. В табличном процессоре Microsoft Excel выделена группа ячеек D2:E8. Сколько ячеек входит в эту группу?


А) 8;






Б) 10;


В) 12;






Г) 14.

5. Атрибут ALINK языка гипертекстовой разметки HTML означает:


А) цвет фона страницы;



Б) фон в виде изображения;


В) цвет активной гиперссылки;


Г) цвет неактивной гиперссылки.

6. Результатом вычислений в ячейке C1 табличного процессора Microsoft Excel будет число:

	
	A
	B
	C

	1
	3
	=A1+3
	=A1*B1



А) 24;






Б) 16;


В) 20;






Г) 18.

7. Для установки параметров выравнивания таблицы относительно текста в текстовом процессоре Microsoft Word необходимо использовать следующий путь в меню: «Таблица» - «Свойства таблицы» - ...

А) «Таблица»;




Б) «Строка»;


В) «Столбец»;




Г) «Ячейка».

8. Чтобы вставить картинку в слайд, нужно выбрать меню:


А) Формат/Применить шаблон оформления;
Б) Правка/Специальная вставка;


В) Вставка/рисунок;




Г) Вставка/Объект.

9. В какой панели находятся объекты WordArt?

А) таблицы и границы;



Б) буфер обмена;


В) стандартной;




Г) рисования.

10. Тег <U> языка гипертекстовой разметки HTML означает:


А) курсив;





Б) подчеркивание;


В) полужирный шрифт;



Г) размер заголовка.

ЧАСТЬ 2

11. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

Назовите фамилию автора публицистического произведения «Не могу молчать». Где и в каком году оно было написано?
12. Найдите в сети Интернет ответ на вопрос и запишите его и адрес страницы (URL), на которой вы нашли ответ.

Назовите автора строк и укажите название стихотворения и всего произведения.
Флаги. Арки. Стол накрытый.

Завтра явится со свитой

Тот, кто лучших одолел

И на всех ярмо одел.
ЧАСТЬ 3

13. В среде табличного процессора Microsoft Excel постройте график функции 
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